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∆ελτίο Τύπου 
 
  Τα µέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση αποτελούν κατά γενική οµολογία το πιο σκληρό 
πακέτο δηµοσιονοµικής προσαρµογής που εφαρµόστηκε ποτέ όχι µόνο στην Ελλάδα, αλλά και σε 
ολόκληρη την Ευρώπη. 
 Πρόκειται για µέτρα κοινωνικά άδικα, που µε µαθηµατική ακρίβεια οδηγούν σε έναν φαύλο 
κύκλο ύφεσης, από τον οποίο δε διαφαίνεται έξοδος. 
 Η µείωση των µισθών και των συντάξεων, η καταπάτηση των εργασιακών δικαιωµάτων, η 
αποσάθρωση του ασφαλιστικού συστήµατος, η αύξηση των φόρων και ιδιαίτερα των έµµεσων 
οδηγούν τη συντριπτική πλειοψηφία του ελληνικού λαού σε εξαθλίωση.  
 Μέσα σε αυτό το δυσµενές περιβάλλον οι µικρές επιχειρήσεις οδηγούνται σε µαρασµό και 
κλείσιµο. Η ανεργία θα εκτοξευθεί σε δυσθεώρητα ύψη και θα αποτελέσει τη µεγαλύτερη µάστιγα 
για τη χώρα µας τα επόµενα χρόνια. 
 ∆υστυχώς, για µία ακόµα φορά, καλούνται να πληρώσουν το λογαριασµό αυτοί που δε 
φέρουν καµιά ευθύνη για τη σηµερινή κατάσταση, µισθωτοί, συνταξιούχοι, αγρότες, ελεύθεροι 
επαγγελµατίες και δεν ακούµε τίποτα για τιµωρία αυτών που για τόσα χρόνια κατέκλεψαν τον 
πλούτο του ελληνικού λαού. 
 Η τιµωρία των υπευθύνων και η άµεση επιστροφή των κλεµµένων αποτελούν κοινή 
απαίτηση. Η κυβέρνηση έχει χρέος άµεσα να κινήσει τις σχετικές διαδικασίες και να τιµωρηθούν 
παραδειγµατικά όλοι αυτοί που σήµερα σφυρίζουν αδιάφορα, όσο ψηλά κι αν βρίσκονται.   
 Επί πλέον είναι επιτακτική η ανάγκη να µπει η χώρα όσο το δυνατό συντοµότερα σε µια 
αναπτυξιακή πορεία, η οποία αποτελεί τη µόνη διέξοδο από τα σηµερινά δεινά. 
 Η Οµοσπονδία Εµπορικών Συλλόγων Θεσσαλίας, οι Εµπορικοί Σύλλογοι των Θεσσαλικών 
πόλεων και η Οµοσπονδία Επαγγελµατιών Βιοτεχνών και Εµπόρων νοµού Λάρισας και όλα τα 
πρωτοβάθµια σωµατεία που ανήκουν στη δύναµή της, αποφάσισαν να  συµµετάσχουν στην 
πανελλαδική απεργία της 5ης Μαΐου µε  
κλείσιµο των καταστηµάτων την Τετάρτη 5 Μαΐου 2010 από τις 9:00 – 15:00, συντασσόµενες 
µε τις σχετικές αποφάσεις των τριτοβάθµιων συνδικαλιστικών οργάνων, ΕΣΕΕ και ΓΣΕΒΕΕ. 
 Καλούµε όλους τους συναδέλφους να δώσουν δυναµικά το παρόν στην κινητοποίηση. 
Σήµερα περισσότερο από ποτέ είναι ανάγκη όλοι µαζί να ενώσουµε τις δυνάµεις µας στον αγώνα 
ενάντια στις προσπάθειες και τις πολιτικές που όχι µόνο θίγουν κεκτηµένα δικαιώµατα, αλλά και 
συνθλίβουν την ατοµική και κοινωνική µας αξιοπρέπεια. Στον αγώνα αυτόν δεν περισσεύει κανένας.   
 Η 5η Μαΐου αποτελεί την αρχή των αγώνων µας. 
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